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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE DEFESA E PROTEÇÃO AOS 

ANIMAIS, REALIZADA ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA VINTE E OITO DE 

JUNHO, NA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA (28-06-2021). 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e um, ás onze horas e cinco 

minutos através de videoconferência realizou-se a reunião remota, da Comissão 

Permanente de Defesa e Proteção aos Animais. (Presidente: Pedro Ulisses, Vice- 

Presidente: Ricardo Miranda, Vogal: Sônia Azzi). Estiveram Presentes: Os vereadores 

Ricardo Miranda, Sônia Azzi, a Médica veterinária Lorrance Quintão Milagres, o 

Secretário de Governo, Edvaldo Andrade. Abertura: Em nome de Deus e do povo 

Marianense, o Vice-Presidente Ricardo Miranda ficou responsável para Presidir a 

reunião, logo após declarou aberta a reunião. Em seguida agradeceu a presença de 

todos e solicitou a Secretária a leitura da ATA. Posteriormente a palavra foi passada para 

a Dra. Lorrance que iniciou com uma apresentação de PowerPoint para abordar o tema, 

“Vacinação e Vermifugação de cães e gatos”. Iniciando a Dra. Discorreu sobre a 

importância da vacinação, tratando-se do método mais eficiente para controlar e 

prevenir as doenças infecciosas, prevenindo o contágio de um animal para o outro, ou 

mesmo para os Seres Humanos. Logo após a Dra. Explicou o porquê de vacinar os cães 

e gatos, apontando os benefícios, como gerar resposta imune duradoura, proteger os 

animais de doenças que podem ser fatais, controle de zoonoses e imperlir a 

disseminação de doenças. Posteriormente a Dra. Lorrance apresentou tabelss de 

vacinação dos cães e dos gatos e explicou sobre o protocolo vacinal dos animais adultos, 

sendo duas doses com intervalos de três a quatro semanas, vacina antirrábica, tendo o 

reforço dessas vacinas anualmente. A Dra. Exe'm'plílficou.a importância da vermifugação 

para prevenir vários parasitos que o animal pode adquirir. “Os cães e gatos podem 

adquirir a Toxocara, Ancylostoma, dentre outras, a composição melhor para o vermifugo 

a gente pede pelo do menos essas quatro composições, o Pamoato de Pirantel, 

Praziquantel, Febantel e Ivermectina”. Logo após a Dra. Apresentou os sintomas de 

verminose, “Nos cães; vômito, diarreia, barriga inchada, perda de apetite e de peso, 

presença de vermes nas fezes. Já nos gatos; diminuição de peso, abdômen inchado, 

gengivas esbranquiçadas”. AÀ Dra. Explicou como é feito o Diagnóstico da Vermifugação, 

sendo um exame Coproparasitológico, em filhotes de duas a quatro vezes ao ano e em 

adultos de uma a duas vezes ao ano. Em seguida a Dra. Lorrance encerrou a 

apresentação por PowerPoint e abriu espaço para perguntas. O Presidente Ricardo 

Miranda tem a palavra, “Eu gostaria de reforçar que eu o vereador Pedro e a Sônia, 

somos porta voz dos animais, as vezes eles estão por aí, na maioria das vezes dentro dos 

lares de pessoas e alguns deles sofrendo maus tratos, sabemos que a maioria das 

pessoas tratam os animais como filhos, mas existem outros que tem aquela cultura de o 

anãa[._s_?r só o bicho que tem que tomar conta de quintal, 
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Então a gente tende a mudar isso”. Logo após o Presidente questiona se é grande a 

procura de vacinas nacionais. A Dra. Lorrance tem a palavra e diz que a procura é grande 

e que as pessoas questionam a diferença entre as vacinas Nacionais e Internacionáis. À 

dra. Explica ainda que a internacional tem mais eficácia, porém algumas pessoas optam 

pela mais barata. A vereadora Sônia Azzi questiona sobre a arranhadura dos gatos. A 

Dra. Tem a palavra e diz que não existe vacina para essa situação. O Presidente faz a 

leitura dos questionamentos feitos pelas redes sociais, o primeiro foi sobre o SUS animal 

e qual a opinião da Medica veterinária presente. A Dra. Lorrance tem a palavra, “Super 

concordo com o SUS Animal, porque os medicamentos tanto dos humanos quanto dos 

animais não são baratos e tem pessoas que não tem o poder aquisitivo bom o suficiente 

para arcar com custos de medicamentos para o animalzinho que está doente”. Após a 

Dra. Responder todos os questionamentos, o Presidente Ricardo Miranda expôs um 

áudio que recebeu de uma pessoa que presenciou um atropelamento de um servidor 

do SAAE Mariana onde aparentemente esse indivíduo usou a má-fé tendo em vista que 

o mesmo viu o animal que se encontrava no acostamento deitado. O Presidente faz 

considerações sobre o áudio e passa a palavra para o Secretário de Governo que se fez 

presente na reunião. O Secretário tem a palavra, “Vou pedir o Diretor do SAAE"para 

entrar em contato com você, temos sim que identificar esse culpado, porque só de 

escutar o áudio a gente vê que foi feito com maldade, mas não temos que acusar sem 

ter as provas, mas vou pedir para ele te ligar, para passar mais detalhes, para que 

possamos identificar esse motorista, e não podemos aceitar isso”. O Presidente agradece 

todos os presentes. PALAVRA LIVRE.ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar 

em nome de Deus e do povo Marianense, o presidente Ricardo Miranda declarou 

encerrado osgabalhos da reunião, às doze horas e dois minutos. 
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